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	Grund- und
Werkrealschule
Kirnbachschule


	Kirnbachschule, Grund- und Werkrealschule, Bischwiese 4, 75223 Niefern-Öschelbronn
	...weil wir nicht nur Schule sind


Theaterbesuch des Weihnachtsmärchens 2015 in Pforzheim 
Liebe Eltern,
am Dienstag, den 15.12.2015 ist es wieder soweit. Die Kirnbach-Grundschule fährt nach Pforzheim ins Stadttheater. Auf dem Spielplan steht dieses Jahr:
	Geschichten aus 1001 Nacht


Schulbeginn ist an diesem Tag für jedes Kind zu der Uhrzeit, wie es im Stundenplan steht. Im Lauf des Vormittags fahren wir dann mit dem Bus nach Pforzheim zur 2. Vorstellung des Tages. Die Rückkehr nach Niefern zur Grundschule wird gegen 13.00 Uhr sein.  Alle Kinder haben danach aus oder gehen wie gewohnt zur Kernzeit. 
Es wäre gut, wenn Ihr Kind an diesem Tag neben dem Schulranzen einen kleinen Rucksack mit Vesper  und Trinken für die Pause im Theater dabei hätte.

Der Eintrittspreis beträgt 7.00 € + 3,50 € für die Busfahrt. Bitte geben Sie das Geld bis spätestens Montag, den 07.12.15 bei der Klassenlehrerin ab. 
Prima, dass wir den Förderverein haben. Er übernimmt einen Teil der Kosten.

Vielen Dank.
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Wir wünschen allen Kindern einen tollen Vormittag. 
Joachim Eichhorn (Rektor) 
Geschichten aus 1001 Nacht


(Kinderstück zur Weihnachtszeit von Tobias Goldfarb)
In den Geschichten von Tausendundeiner Nacht wimmelt es nur so von märchenhaften Schätzen, wundersamen Geheimnissen, bunten Träumen und manchmal auch vor gewaltigen Geistern, die uns Menschen von einer Sekunde zur anderen zum Bettler oder zum König machen. Und manchmal sind es geradezu die schwachen und eher wehrlosen Menschen, die plötzlich durch Liebenswürdigkeit und Güte einen bösen Herrscher besiegen. Scheherazade gehört zu diesen Menschen, denn ihr ist es auf friedliche Weise gelungen, den autoritären Sultan Scheherban zu fesseln. Womit? - Na klar, mit ihren spannenden Geschichten von Tausendundeiner Nacht!
